
1 
 

 التوزان انتقال حالات:  السابع الفصل

 : / تغير الطلب مع ثبات العرض1

   مع ثبات العرض ب. انخفاض الطلب                    أ. زيادة الطلب مع ثبات العرض        
 عس/ وضحي أثر انخفاض عدد المستهلكين على وض                        س/ وضحي أثر زيادة عدد المستهلكين على وضع

 للسعر والكمية التوازنية ؟ حدثوماذا  ا ,التوزان بياني                       للسعر والكمية التوازنية ؟ حدثوماذا  ا ,التوزان بياني

 
 
 
 : الطلبمع ثبات  العرض/ تغير 2

   الطلبمع ثبات  العرضب. انخفاض                             طلبمع ثبات ال العرضأ. زيادة 
 ععلى وض المنتجينس/ وضحي أثر انخفاض عدد                         على وضع المنتجينس/ وضحي أثر زيادة عدد 

 للسعر والكمية التوازنية ؟ حدثوماذا  ا ,التوزان بياني                       للسعر والكمية التوازنية ؟ حدثوماذا  ا ,التوزان بياني
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 العرض : وزيادةالطلب زيادة / 3

 .العرض من زيادة أقل زيادة الطلبب.                     العرض. أكبر من زيادةأ. زيادة الطلب 
 ( العرض لليمين من انتقال أقل ) انتقال الطلب لليمين بمقدار                  من انتقال العرض لليمين ( أكبر ) انتقال الطلب لليمين بمقدار     

 التوزان بيانيا على  لمنتجينوا أثر زيادة عدد المستهلكينما س/         التوزان بيانيا على  لمنتجينوا أثر زيادة عدد المستهلكينما س/     

  من زيادة عدد المنتجين  أقلكين بـأن زيادة عدد المستهلعلما          من زيادة عدد المنتجين  أكبر كينبـأن زيادة عدد المستهلعلما         
؟للسعر والكمية التوازنية  حدثوماذا ,                                   ؟للسعر والكمية التوازنية  حدثوماذا ,         

 
 

 
 

 .العرض زيادةتساوي زيادة الطلب ج. 
 لليمين ( العرضلانتقال  مساوي ) انتقال الطلب لليمين بمقدار

وماذا ,  -زيادة عدد المنتجين ل مساوية كينبـأن زيادة عدد المستهلعلما  - التوزان بيانيا على  لمنتجينوا أثر زيادة عدد المستهلكينما س/ 
 ؟للسعر والكمية التوازنية  حدث
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 العرض : ونقصالطلب نقص / 4

 .العرض نقصمن  أقل الطلب نقصب.                     العرض. نقصأكبر من الطلب  نقصأ. 
 ( لليسارالعرض  من انتقال أقل بمقدار لليسار) انتقال الطلب                   ( لليسارمن انتقال العرض  أكبر بمقدارلليسار ) انتقال الطلب      

 التوزان بيانيا على  لمنتجينوا عدد المستهلكين انخفاضأثر ما س/         التوزان بيانيا على  لمنتجينوا عدد المستهلكين انخفاضأثر ما س/     

  عدد المنتجين  نقصمن  أقلكين عدد المستهل نقصبـأن علما          عدد المنتجين  نقصمن  أكبر كينعدد المستهل بـأن نقصعلما         
؟للسعر والكمية التوازنية  حدثوماذا ,                                   ؟للسعر والكمية التوازنية  حدثوماذا ,         

 
 

 
 

 .العرض نقص يساويالطلب  نقصج. 
 ( لليسار العرضلانتقال  مساوي بمقدار لليسار) انتقال الطلب 

وماذا ,  -عدد المنتجين  لنقص مساوية كينعدد المستهل نقصبـأن علما  - التوزان بيانيا على  لمنتجينوا عدد المستهلكين انخفاضأثر ما س/ 
 ؟للسعر والكمية التوازنية  حدث
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 العرض : ونقصالطلب  زيادة/ 5

 .العرض نقصمن  أقل الطلب زيادةب.                     العرض. نقصأكبر من الطلب  زيادةأ. 
 ( لليسارالعرض  من انتقال أقل بمقدار لليمين) انتقال الطلب                   ( لليسارمن انتقال العرض  أكبر بمقدار لليمين) انتقال الطلب      

 التوزان بيانيا على  لمنتجينانقص و  لمستهلكينزيادة اأثر ما س/         التوزان بيانيا على  لمنتجينانقص و  المستهلكين زيادةأثر ما س/     

  عدد المنتجين  نقصمن  أقلكين عدد المستهل زيادةبـأن علما          عدد المنتجين  نقصمن  أكبر كينعدد المستهل زيادةبـأن علما         
؟للسعر والكمية التوازنية  حدثوماذا ,                                   ؟للسعر والكمية التوازنية  حدثوماذا ,         

 
 

 
 

 .العرض نقص تساويالطلب  زيادةج. 
 ( لليسار العرضلانتقال  مساوي بمقدار لليمين) انتقال الطلب 

,  -عدد المنتجين  لنقص مساوية كينعدد المستهل زيادةبـأن علما  - التوزان بيانيا على  لمنتجينانقص عدد و  عدد المستهلكين زيادةأثر ما س/ 
 ؟للسعر والكمية التوازنية  حدثوماذا 
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 العرض : وزيادةالطلب  / نقص6

 .العرض زيادةمن  أقل الطلب نقصب.                     العرض. زيادةأكبر من الطلب  نقصأ. 
 ( لليمينالعرض  من انتقال أقل بمقدار لليسار) انتقال الطلب                   ( لليمينمن انتقال العرض  أكبر بمقدار لليسار) انتقال الطلب      

 التوزان بيانيا على  لمنتجينا وزيادة لمستهلكينا نقصأثر ما س/         التوزان بيانيا على  لمنتجينا وزيادة المستهلكين نقصأثر ما س/     

  عدد المنتجين  زيادةمن  أقلكين عدد المستهل نقصبـأن علما          عدد المنتجين  زيادةمن  أكبر كينعدد المستهل نقصبـأن علما         
؟للسعر والكمية التوازنية  حدثوماذا ,                                   ؟للسعر والكمية التوازنية  حدثوماذا ,         

 
 

 
 

 .العرض يساوي زيادةالطلب  نقصج. 
 ( لليمين العرضلانتقال  مساوي بمقدار لليسار) انتقال الطلب 

,  -عدد المنتجين  لزيادة مساوية كينعدد المستهل نقصبـأن علما  - التوزان بيانيا على  لمنتجيناعدد  وزيادة عدد المستهلكين نقصأثر ما س/ 
 ؟للسعر والكمية التوازنية  حدثوماذا 

 

 


